

8月18日星期四

今天的计划 A 是走 19 英里到彩虹溪窝棚，计划 B 是多走 3 英里，即 22 英里到彩虹湖营地。这样明天只要再走 9 英里就可走出 100 英里无人区，到达公路边的 Abol Bridge，那里有小餐馆和商店，还有收费的营地，可以洗澡和补给。从 Abol Bridge 再走 10 英里就可以抵达 AT 北部终点卡特丁山所在地 Baxter 州立公园。

对于好日子的即将到来，大家都很激动和期待，一致决定要多赶几哩路到彩虹湖营地。

我 6 点多起来拖到 7 点半出发，而岛人 7 点不到就走了。他对我每天在半途赶上他有点不爽，总是提前往前赶。但还是每每被我赶上。

岛人除了肺的问题不能长时间剧烈运动，他的左膝盖也不是特别好。问起原因，他说，做了 30 年木匠，两腿从没出过问题。前几年小女儿误交匪人，是个流氓。他不喜欢，有次在家喝了点酒，两人发生争执并动了手。结果小女儿帮夫不帮父，两口子跳到他身上压制他。他支撑不住重重摔在家门口车道上，左膝着地受伤。后来虽然慢慢痊愈，但始终不得劲。

他 24 岁女儿去年终于和那流氓分手，回到家和他一起住，今年初未婚生产，给他添了个外孙女。他高兴得要命。唉，可怜又可敬的父亲。

也许因为这个原因，岛人很喜欢也很善于和年轻女孩子打交道，经常几句话就把她们哄得很开心。这几天有个叫月光 (Moonshine) 德国女孩子经常跟我们一路，他们两个叽叽咋咋说得很开心。出发两小时后，我追上岛人，然后两人坐路边吃巧克力补充能量休息一会。这时晚出发的月光赶上来，跟我们打了个招呼就走前了。

我们又走了半小时，突然看见月光半跪在地上。我们吃了一惊，以为她受伤了。她回头看到我们，眼睛红红的，又掉起眼泪。那一段路滑湿树根多，她拌着半截树根重重摔了一跤。当即就哭了。然后爬起来使劲拧断那可恶的树根。正拧着，看见我们，就又哭了起来。【呲牙】

岛人一会就把她哄笑了，说前面有个大湖，可以去洗洗干净，还可以游泳。于是 3 人一起同行到湖边。他们果然跳下去游泳，开心玩起来，真拿他们没办法！一大早还没出什么汗，湖水也挺凉的，我不想游泳，又不好意思自己一个人先走。但看他们没走的意思，索性拿出干粮吃了个早午餐。

月光才 20 岁，有点马大哈，酷爱抽大麻。但性格很好，人也很善良。她脸庞和上半身都非常漂亮，但腰以下却像大妈。她自嘲说她父母以及爷爷奶奶外公外婆都是这样粗腰大臀肥腿的身材。她从小练体操，结果还是这样。

玩够了出发，中午他们吃饭，我吃过了，于是对他们说了声拜拜就赶紧先跑了。岛人人很好，就是看到女人就黏糊住走不动，我一个人走落得清净自由。

路上碰到一个南行的亚洲面孔，竟然是华人。中文说得磕磕绊绊，说是几岁时随父母从兰州移民美国，中文已经忘得差不多了。看见同胞走 AT 很高兴，祝他坚持到底。

下午的路突然变得很不好走，不断爬升下降，而且石头树根交错盘缠，相当累人。尤其是出乎意外，让人心理上措手不及。我一边走一边大心里呼幸运，幸亏没等岛人和月光，自己先走了。

5 点到了彩虹溪窝棚，累得不想再走 3 哩去彩虹湖营地，决定住下。先我而到的是怪兽（Monster）。怪兽也是德国人，长得人高马大，加上在德国陆军服役数年，所穿靴子和背包都是军事装备，十分英武，走起路来一阵风似的。没想到他今天也累坏了，不想再往前走。

半小时后，月光也到了。她年轻，腿跟弹簧一样，走路十分轻快。问起岛人，她说在后面慢慢走。我心里暗笑岛人惜香怜玉，结果落得一个人凄凄惶惶掉在后面。快 6 点半岛人才到，明显地累坏了。我们几个都图省事住窝棚，他照例自己一个人扎帐篷。

彩虹溪窝棚就在溪水边上。大概溪水来自上游的湖水，十分温暖，和以前冰凉的泉水溪很不一样。晚上躺在窝棚睡袋里，想起明天只要再走 12 英里，即不到 5 小时徒步就可以进入文明，大家都很兴奋，开始畅谈人生理想，历数将如何痛吃披萨汉堡，冰激凌，可乐啤酒等等美食美饮。我头朝外睡在窝棚里，感觉溪水哗哗，好像是从我脑下流过，迷迷糊糊地竟然想起似乎有个成语叫漱石枕流，然后就不知此身在何处了。





